

Not Found

The requested URL /c/cn/news/2007-10/12/* .html was not found on this server.



中国环境科学研究院
Chinese Research Academy Of Environmental Sciences



[首页](#) | [科研队伍](#) | [人才培养](#) | [合作交流](#) | [工作动态](#) | [党群建设](#) | [研究与发展](#) | [数字图书馆](#) | [招聘信息](#) | [院长信箱](#) | [十七大专栏](#) | [English](#)

您现在的位置: [首页](#) >> [工作动态](#) >> [科研动态](#)

总局清洁生产中心派员出席第九届联合国工业发展组织和联合国环境规划署国家清洁生产中心项目年会

2007-10-12 | 访问次数: | [【大 中 小】](#)

2007年9月24日至9月28日,应联合国工业发展组织的邀请,国家环保总局清洁生产中心(中国国家清洁生产中心)于秀玲副主任和尹洁赴奥地利塞梅宁市出席“第九届联合国工业发展组织和联合国环境规划署国家清洁生产中心项目年会”和“国家清洁生产中心管理人员高级培训班”。

9月24日上午9点,年会正式开幕,共有来自56个国家及国际组织的121名代表参加,联合国工业发展组织项目开发与技术合作司能源与清洁生产处处长Heinz Leuenberger先生主持。D. Piskounov先生代表联合国工业发展组织、A. Hobillah先生代表联合国环境规划署、R. Paumann女士和S. Denzler先生分别代表“国家清洁生产中心项目”以及此次年会的资助方奥地利政府和瑞士政府致开幕辞。这些官员均对“国家清洁生产中心项目”予以高度评价,并希望在未来各方能够更好地合作,进一步推动清洁生产在全球的发展与推广。

本届年会议程共有四项。议程的第一项,由联合国工业发展组织聘请第三方专家对联合国清洁生产项目进行独立评估。评估小组组长Rene van Berkel博士(Eco-Innovation咨询公司)代表评估小组向大会介绍了此次独立评估的进展以及所取得的成果。随后,与会代表就联合国工业发展组织提出的问题以及独立评估的初步结果进行了分组讨论。讨论成果,为联合国工业发展组织和独立评估小组确定下一步工作重点和工作方式提供了重要参考。

年会议程的第二项是介绍PREPARE 网络的有关情况,并就其与联合国国家清洁生产中心项目计划之

间的潜在合作展开了讨论。

年会议程的第三项是介绍联合国工业发展组织正在进行的清洁生产延展活动。坦桑尼亚、斯里兰卡、尼加拉瓜、巴西、墨西哥、斯洛伐克、埃及、越南、秘鲁、约旦、玻利维亚等11个国家的国家清洁生产中心代表介绍了在各自国家进行的清洁生产延展活动内容以及取得的经验和效益。联合国环境署的技术官员还介绍了题为“清洁生产与环境友好技术投资中的信贷模式”的调研报告。

年会议程的第四项是由联合国环境规划署技术、工业与经济司可持续消费与生产处的G. Clark女士主持介绍联合国环境规划署将清洁生产纳入可持续消费与生产领域所作的项目和成果。越南、摩洛哥、肯尼亚、哥斯达黎加、印度、乌干达等国代表相继发言。克罗地亚国家清洁生产中心的代表还介绍了联合国工业发展组织在责任竞争力方面的最新尝试。

最后，联合国工业发展组织的Heinz Leueberger先生和联合国环境规划署的G. Clark介绍了联合国工业发展组织与联合国环境规划署2007年-2015年清洁生产项目发展规划，并对会议进行了总结，充分肯定了此次会议所取得的丰硕成果。

年会结束后，联合国工业发展组织为各国国家清洁生产中心的代表组织了管理人员的高级培训班，培训内容含有商业计划、人力资源管理、市场战略等多个方面，从而帮助与会代表在未来的工作中能够充分借助市场手段和商业运行模式，拓宽清洁生产服务领域，提高服务质量，取得更高的效益和成果。

国家环保总局清洁生产中心代表充分利用此次年会，将中国近年在清洁生产领域尤其在立法和政策法规方面取得的突出成就介绍给联合国组织以及其他发展中和经济转型国家。与会代表对中国近年来在清洁生产领域取得的成就表示了极大兴趣，并且希望多了解中国的清洁生产，包括清洁生产政策、清洁生产审核技术，以及清洁生产技术研发等。

同时，通过此次年会，我们也学到了其他国家在清洁生产领域的最新经验和实用工具，包括化学品管理、区域网络建立与管理等。这些新型清洁生产模式有助于拓宽我国的清洁生产服务领域，并且通过这些新型手段的引入，不断创新和完善现有的清洁生产管理体系，为我国清洁生产工作迈上新的台阶做出贡献。

国家环保总局清洁生产中心

2007年10月8日

[>>返回](#)

相关新闻

- 我院汽车实验室通过国家计量认证扩项评审 2008-03-28
- 中德生物多样性保护研讨会在我院召开 2008-03-28
- 《中国酸雨沉降机制、输送态势及调控原理》项目后三年研究方案论证会在北京召开 2008-03-21
- 固体所王琪、黄泽春同志赴日参加第二届亚洲废弃物管理的改善和温室气体减排国际会议 2008-03-04

